Задание:
1) Выполнить тестовое задание
2) Ответы отправить на почту А.П. Лескову до 16.11.20
3) Позже ответы не принимаются
[bookmark: _GoBack]Тестовые задания «Обмен веществ и энергии»
1.Транспорт электронов осуществляется по ЭТЦ, которая расположена: а) в аппарате Гольджи; б) рибосомах; в) митохондриях; г) ядре.
2. При окислении одной молекулы НАДН+H+ в ЭТЦ образуется: а) 1 АТФ; б) 2 АТФ; в) 5 АТФ; г) 3 АТФ.
3. В результате реакции субстратного фосфорилирования образуется: а) 1 АТФ; б) 2 АТФ; в) 5 АТФ; г) 6 АТФ.
4. Конечным акцептором электронов в ЭТЦ является: а) H2O; б) H2O2; в) O2; г) H2.
5. Транспорт кислорода к митохондриям осуществляет: а) гемоглобин; б) альбумин; в) миозин; г) миоглобин.
6. Процесс аэробного распада глюкозы до ПВК, идущий с освобождением энергии, называется: а) гликолизом; б) брожением; в) вторым этапом дыхания; г) подготовительным этапом.
7. Реакции биологического окисления, протекающие при непосредственном взаимодействии кислорода с субстратом, катализируются: а) дегидрогеназами; б) цитохромами; в) оксидазами, гидроксилазами и диоксигеназами; г) гемпротеидами.
8. Процесс синтеза АТФ, идущий сопряжено с реакциями окисления при участии системы дыхательных ферментов митохондрий, называется: а) субстратным фосфорилированием; б) свободным окислением; в) окислительным фосфорилированием; г) хемосинтетическим фосфорилированием.
9. Соединением, содержащим макроэргическую связь, является: а) глицерофосфат; б) глюкозо-6-фосфат; в) ацетил-КоА; г) янтарная кислота.
10. Универсальным аккумулятором, донором и трансформатором энергии в организме является: а) 1,3-дифосфоглицериновая кислота; б) фосфоенолпировиноградная кислота; в) гуанозинтрифосфорная кислота; г) аденозинтрифосфорная кислота.
